

# UVODNA REČ

Velika nam je čast i posebno zadovoljstvo što smo u prilici da zajedno sa čitaocima proslavimo prvi mali jubilej časopisa *Philologia* ove 2007. godine – pet godina njegovog postojanja. S velikim elanom ističemo da je do sada u časopisu *Philologia* objavljeno više od 130 priloga kolega iz zemlje i inostranstva, čime se ovaj mladi časopis posebno ponosi.

Tom koji je pred Vama donosi 21 brižljivo odabran prilog. Za svaki od priloga može se reći da je prokrstario brojnim elektronskim meridijanima pre nego što se, u konačnom obliku, zaslužio našao pred Vama. Jubilarna sveska *Philologije* nudi Vam radove iz germanističke, slavističke, angloameričke, romanske i srodnih filologija, koji svojim nadasve ozbiljnim pristupom nude inspirativne komparativne i kontrastivne analize jezika, književnosti i kultura naroda koje ova tri aspekta duboko povezuju kako na sinhronijskom tako i na dijahronijskom planu. U korak sa ovakvim integrišućim trendovima društvenih i humanističkih nauka, i u prepoznatljivom maniru istraživanja koja su odlika 21. veka, napisan je i rad cenjenog kolege Pitera Prestona sa Univerziteta u Notingamu, koji ispunjava redove rubrike *Emeritus*. Sigurni smo da će prilog Emeritusa ovog broja čitaocima *Philologije* pomoći da dublje razviju svoje ideje, koje profesor Preston nesebično deli sa svima nama imajući sve vreme u fokusu ideju multikulturalnosti savremenog sveta čiji smo svakodnevni svedoci.

Posebnu zahvalnost dugujemo brojnom timu recenzenata sa svih većih univerziteta iz Srbije ali i iz inostranstva koji svojim ekspertskim savetima časopis *Philologia* kreiraju iz godine u godinu. Udruženje *Philologia* posebno je zahvalno i Ministarstvu za nauku Republike Srbije koje je finansijski pomoglo izdavanje petog broja časopisa, kao i svaki put do sad.

Redakcija časopisa želi da pozove na saradnju sve kolege koji su zainteresovani za nauke koje ovaj časopis neguje. Rok za predaju radova za naredni, šesti broj je 1. februar 2008. godine. Svoje priloge možete slati od 1. januara 2008. godine na imejl-adresu Uredništva: [casopis@philologia.org.yu](mailto:casopis@philologia.org.yu). Sva dodatna obaveštenja, kao i elektronske verzije svih prethodnih brojeva časopisa, možete pronaći na našem veb sajtu na adresi [www.philologia.org.yu](http://www.philologia.org.yu).

Glavni i odgovorni urednik  
Doc. dr Biljana Čubrović